
Kritéria hodnocení pro uchazeče přijímané v 1. kole přijímacího 
řízení pro 4leté studium 79-41-K/41 Gymnázium 

Pro první kolo přijímacího řízení do 1. ročníku ve šk. r. 2012/2013 jsou stanoveny termíny 

přijímacích zkoušek ve dnech 23. 4. a 24. 4. 2012. 

Předpokládaný počet přijatých uchazečů: 90. 

Jednotlivé části přijímacího řízení jsou bodovány a podle dosaženého součtu bodů se 

přepočtem pomocí koeficientů vytvoří celkové pořadí. Stanovené koeficienty jsou v souladu 

s procentuálním podílem jednotlivých částí přijímacího řízení. 

 Podíl jednotlivých částí 

přijímacího řízení v % 

Test z českého jazyka 30 

Test z matematiky 30 

Prospěch na ZŠ 30 

Vědomostní, sportovní a umělecké soutěže (olympiády) 10 

C e l k e m 100 

Při rovnosti dosažených bodů bude přihlédnuto k: 

a) výsledkům testu z českého jazyka + matematiky (jejich součtu) 

b) prospěchu na základní škole za poslední tři klasifikační období (8. tř. a 1. pololetí 9. tř.) 

z vybraných předmětů, tj. takových, ze kterých byli klasifikováni všichni uchazeči 

c) lepšímu (tj. nižšímu) součtu známek z matematiky, českého jazyka a cizího jazyka (u dvou 

cizích jazyků je vybrán lépe hodnocený) na ZŠ 

Výsledky v rámci vědomostních, sportovních a uměleckých soutěží se nesčítají. Individuální a 

týmové soutěže se hodnotí odděleně. Je započítáváno pouze jediné nejlepší umístění dosažené 

v období od září 2010 do 15. 3. 2012 (nejzazší termín odevzdání přihlášek ke studiu) za 1. – 

3. místo od okresní soutěže výše pro vědomostní soutěže a za 1. – 3. místo od krajské soutěže 

výše ve sportovních a uměleckých soutěžích (vždy nutno doložit diplomem apod.).  

 



Přijímací zkoušky budou konat všichni žáci bez ohledu na prospěch v základní škole, tzn. také 

žáci, kteří byli na vysvědčení v posledních dvou ročnících docházky v základní škole ve všech 

předmětech klasifikováni stupněm výborný. 

Výsledky testů budou v přijímacím řízení zohledněny u všech uchazečů bez ohledu na 

prospěch na ZŠ. 

Uchazeči se zdravotním postižením či znevýhodněním musejí tuto skutečnost při podání 

přihlášky ke studiu písemně doložit potvrzením školského poradenského zařízení s udáním 

doporučení postupu při konání přijímací zkoušky. 

 

Další informace  

http://verejna-sprava.kr-moravskoslezsky.cz/sk_prijimaci_rizeni.html 

http://www.kvic.cz/prijimacky/ 

Formulář přihlášky ke studiu (denní studium) je ke stažení na 

http://www.msmt.cz/vzdelavani/nove-formulare-prihlasek-vzory 
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